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Peritoneo

791) Segna le due affermazioni esatte che riguardano il peritoneo:

a) nessun organo € realmente intraperitoneale

b) la radice del mesentere si porta dall’alto al basso obliquamente da destra
a sinistra

¢) la porzione piu alta della radice del mesentere si trova sopra il mesocolon
trasverso

d) mesocolon trasverso e mesosigma sono uniti nella loro porzione pit
distale

e) l'epitelio che lo riveste & di origine mesodermica

792) Costruisci le pareti della borsa omentale con le seguenti strutture:

A - lobo caudato del fegato 1 - tetto

B - stomaco 2 - pavimento

C - ilo milza 3 - parete anteriore
D - mesocolon trasverso 4 - limite sx
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793) Scrivi accanto alla lettera il nome della struttura indicata.

Ramo destro
dell'arteria
epatica
Vena cava
inferiore

A

B

Vescichetta Parte superiore
biliare del duodeno

c . Testa del
7 pancreas

Colon

trasverso D

superiore

Sezione sagittale dell’addome
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Plesso cervicale

1122) Assegna alle lettere il nome del nervo da cui deriva il ramo sensitivo per la
cute corrispondente:
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1123) Il nervo frenico nel collo scende applicato alla faccia:

a) ventrale del muscolo scaleno medio sia a dx che a sx

b) dorsale del muscolo scaleno medio sia a dx che a sx

c) ventrale del muscolo scaleno anteriore a dx e scaleno medio a sx
d) ventrale del muscolo scaleno anteriore sia a dx che a sx

1124) Nel mediastino il nervo frenico di destra non prende rapporto con:

a) arteria mammaria interna
b) vena anonima destra

¢) pericardio

d) atrio sx

1125) Nel mediastino il nervo frenico di sinistra non prende rapporto con:

a) arco dell’'aorta

b) dotto toracico

¢) superficie posteriore del peduncolo polmonare
d) ventricolo di sx

1126) La sensibilita raccolta dal frenico dx non include:

a) pleura parietale
b) pericardio

c) vie biliari

d) laringe
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